
Èçì. ËèñòÊîï ¹ äîê Ïîäïèñü Äàòà

Äèçàéíåð

Ðàçðàáîòàë

Ñõåìà ðàññòàíîâêè ìåáåëè è îáîðóäîâàíèÿ

1 ýòàæ

Ñòàäèÿ Ëèñò Ëèñòîâ

ÐÏ 28 43

"Ñîãëàñîâàíî":

Çàêàç÷èê

Ñõåìà ðàññòàíîâêè ìåáåëè è îáîðóäîâàíèÿ 1 ýòàæ

Óñëîâíûå îáîçíà÷åíèÿ:

-Êîíäèöèîíåð

Ýêñïëèêàöèÿ ïîìåùåíèé

2

Íîìåð

ïîìåùåíèÿ Íàèìåíîâàíèå

Òàìáóð

Ñàíóçåë

1

3

4

Õîçáëîê

Êóõíÿ

Ïëîùàäü ì²

7,4

10,1

8,6

9,8

Ëåñòíèöà

24,7

Âûñîòà ïîìåùåíèé = 2800ìì

5

6

7

Âåðàíäà

Ãîñòèíàÿ

25

40,2

128

Èòîãî: 161,5

129 Êîðèäîð

710 Õîëë

Äèçàéí-ïðîåêò èíòåðüåðà êîòòåäæà

Ñàðàòîâñêàÿ îáëàñòü, ñ.Èâàíòååâêà

5

7

9

2

4 3

 Ïèñüì. ñòîë

1100õ600

 Äèâàí

1700õ750

 Òåëåâèçîð

 Áàíêåòêà

1200õ450

Ñòåëëàæ

700õ400

Ñòåëëàæ

700õ400

Äóø.êàá

1200õ1100

Óíèòàç

Ðàêîâèíà

700õ400

Ñòîë

2200õ1100

Êðåñëî

750õ850

Æóðíàë.ñòîë

1100õ800

Ñòîë

R800

Îñòðîâ

2410õ1200

Ìîéêà

Âàðî÷íàÿ

ïîâåðõíîñòü

1

8

6

Ïîëîòåíöå-

ñóøèòåëü

 Øêàô-êóïå

2000õ600

Ïîëêè

500õ150

Ñòåëëàæ

2140õ600

Ïóô

Ñòîë æóðíàë.

1150õ600

Ïóô

Ïóô

Õîëîäèëüíèê

Äèâàí

4100õ2800

Æóðíàë.ñòîë

R250

Êðåñëî

750õ850

 Òåëåâèçîð

 Òåëåâèçîð

Ãîñòåâàÿ

êîìíàòà


